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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO 

DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA E POSSE 

DOS SENHORES VEREADORES, ELEITOS EM 

QUINZE DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE, REALIZADA NO PLENÁRIO 

DOS AUTONOMISTAS AO PRIMEIRO DIA DO 

MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM. 

  

 

Às dez horas e quarenta e dois minutos, no Plenário da Câmara Municipal de 

São Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, município 

de São Caetano do Sul, Estado de São Paulo, ocorre a realização da Sessão 

Solene destinada à instalação da Décima Oitava Legislatura e Posse dos 

Senhores Vereadores, eleitos em quinze de novembro do ano de dois mil e 

vinte. Com a presença dos ilustres convidados, registrada em livro próprio, a 

Mestre de Cerimônia, Senhora Regiane Tiziano de Faveri, dando início à 

Sessão, convida para compor a Mesa de Honra: o Excelentíssimo Senhor 

Eclerson Pio Mielo, vereador eleito com maior número de votos nas eleições 

de quinze de novembro de dois mil e vinte, para presidir a Mesa de Honra, 

nos termos do artigo 8º da Lei Orgânica do Município e artigo 6º do 

Regimento Interno da Câmara Municipal; o Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Thiago Reis Auricchio; os vereadores eleitos: Excelentíssimo Senhor 

Anacleto Campanella Junior, neste ato designado Orador desta solenidade; e 

o Excelentíssimo Senhor Caio Martins Salgado, neste ato designado 

Secretário da Mesa de Honra. Na sequência, a Mestre de Cerimônia convida, 

nominalmente, os demais vereadores eleitos, para que tomem acento em seus 

lugares no Plenário. Assim é procedido. Para fazer a abertura oficial da 

presente Sessão Solene, usa da palavra o Presidente da Mesa de Honra. A 

seguir, a Mestre de Cerimônias solicita a todos para que, em pé, acompanhem 

a execução do Hino Nacional. Assim é procedido. A Mestre de Cerimônia 

anuncia a palavra do Secretário da Mesa de Honra, para que faça a leitura dos 

nomes das autoridades e personalidades presentes e, posteriormente, a leitura 

das correspondências recebidas, cujos nomes poderão ser encontrados nos 

Anais desta solenidade. Assim é procedido. Logo após, a Mestre de Cerimônia 

passa a palavra ao Presidente da Mesa de Honra, o qual, informando que tendo 

sido entregues os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral, assim como as 
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declarações públicas de bens, que serão transcritas em livro próprio, 

constando de ata o seu resumo, solicita ao Secretário da Mesa de Honra que 

faça a leitura dos nomes dos vereadores que hoje tomam posse. O Secretário 

da Mesa de Honra procede a leitura dos seguintes nomes, em ordem de 

votação, dos vereadores eleitos: Eclerson Pio Mielo, Marcel Franco Munhoz, 

Bruna Chamas Biondi, Ubiratan Ribeiro Figueiredo, Roberto Luiz Vidoski, 

César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques, Anacleto Campanella Junior, 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Ródnei Claudio Alexandre, Caio Martins 

Salgado, Matheus Lothaller Gianello, Fábio Soares de Oliveira, Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa, Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, 

Cícero Alves Moreira, Américo Scucuglia Junior, Jander Cavalcanti de Lira e 

Thaiane Spinello. Logo após, o Senhor Presidente da Mesa de Honra 

comunica que procederá à leitura do Compromisso Regimental, para que, ato 

contínuo, os demais vereadores digam, de pé, “Assim o prometo”. Assim é 

procedido. O Senhor Presidente da Mesa de Honra declara empossados os 

vereadores, que, em seguida, assinam o Termo de Posse no livro próprio para 

esse fim. O Senhor Presidente da Mesa de Honra declara instalada a Décima 

Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São Caetano do Sul. A seguir, 

para fazer o uso da palavra, em nome do Poder Legislativo, o Senhor 

Presidente da Mesa de Honra convida o Orador desta solenidade, Vereador 

Anacleto Campanella Júnior. Assim é procedido. Na sequência, a Mestre de 

Cerimônia convida para fazer uso da palavra o Deputado Estadual Thiago 

Reis Auricchio. Assim é procedido. A seguir, para saudar aos vereadores e 

vereadoras empossados, a Mestre de Cerimônias solicita a todos para que, em 

pé, acompanhem a execução do Hino de São Caetano do Sul. Assim é 

procedido. A Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Senhor Presidente da 

Mesa de Honra, o qual, dando por atendidas as formalidades legais de posse 

dos cargos do Legislativo, agradece a presença de todos, declara encerrada a 

Solenidade de Posse. O Sr. Presidente da Mesa de Honra convida os senhores 

vereadores e senhoras vereadoras para a eleição da Mesa Diretora, logo a 

seguir. Para esta finalidade, fazem uso da palavra os vereadores: Jander 

Cavalcanti de Lira, Bruna Chamas Biondi, Thaiane Spinello e Roberto Luiz 

Vidoski. O Sr. Presidente da Mesa de Honra inicia a eleição dos membros que 

comporão a Mesa Diretora para o biênio 2021-2022, de acordo com os artigos 

7º, inciso I, e 17, da Lei Orgânica do Município de São Caetano do Sul, e 
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artigo 7º do Regimento Interno. O Presidente comunica aos senhores 

Vereadores que foram inscritas cinco chapas, sendo a Chapa 1 constituída 

pelos seguintes candidatos: Presidente, o Vereador Anacleto Campanella 

Junior, Vice-Presidente, o Vereador Eclerson Pio Mielo, 1º Secretário, o 

Vereador Cícero Alves Moreira, 2º Secretário, a Vereadora Thaiane Spinello, 

e 3º Secretário, a Vereadora Bruna Chamas Biondi; a Chapa 2 constituída 

pelos seguintes candidatos: Presidente, o Vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo, Vice-Presidente, o Vereador Jander Cavalcanti de Lira, 1º 

Secretário, o Vereador César Rogério Oliva, e 2º Secretário, o Vereador 

Américo Scucuglia Junior; a Chapa 3 constituída pela seguinte candidata: 

Presidente, Vereadora Bruna Chamas Biondi; a Chapa 4 constituída somente 

pela seguinte candidata: Presidente, Vereadora Thaiane Spinello; a Chapa 5 

constituída pelos seguintes candidatos: Presidente, o Vereador Roberto Luiz 

Vidoski; Vice-Presidente, o Vereador Eclerson Pio Mielo, 1º Secretário, o 

Vereador Fábio Soares de Oliveira, e 2º Secretário, o Vereador Marcos Sérgio 

Gonçalves Fontes; 3º Secretário, o Vereador Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa; Em seguida, o Presidente da Mesa de Honra esclarece que a eleição 

da Mesa Diretora será feita em escrutínio público, mediante a chamada 

nominal dos senhores vereadores, conforme artigo 13 do Regimento Interno, 

considerando que serão 5 (cinco) os cargos a serem preenchidos, e que os 

Vereadores deverão declinar os seus votos na seguinte ordem: Presidente, 

Vice-Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e 3º Secretário. O Presidente da 

Mesa de Honra solicita e o Secretário da Mesa de Honra faz a chamada 

nominal dos senhores Vereadores. Encerrado o processo de votação e 

apuração dos votos, a Vereadora Bruna Chamas Biondi informa que 

apresentará ofício de renúncia ao cargo de 3º Secretário. O Sr. Presidente 

informa que na primeira Sessão Ordinária será realizada nova eleição para o 

cargo de 3º Secretário, após a aceitação do pedido de renúncia da Vereadora 

Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente da Mesa de Honra declara que, com 

12 votos ficam eleitos: Presidente, o Vereador Anacleto Campanella Junior, 

Vice-Presidente, o Vereador Eclerson Pio Mielo, 1º Secretário, o Vereador 

Cícero Alves Moreira, 2º Secretário, a Vereadora Thaiane Spinello e 3º 

Secretário, a Vereadora Bruna Chamas Biondi, para compor a Mesa Diretora 

no biênio 2021-2022. O Presidente da Mesa de Honra comunica que os nobres 

Vereadores eleitos para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Caetano 
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do Sul ficam automaticamente empossados, na forma do artigo 17 da Lei 

Orgânica do Município e convida o Presidente, o Vice-Presidente, o 1º 

Secretário, a 2º Secretário e a 3º Secretário eleitos para tomarem assento à 

Mesa, assumindo os seus cargos. Assim é procedido. O Presidente da Mesa 

de Honra passa a palavra ao Presidente da Mesa Diretora, o Vereador Anacleto 

Campanella Junior. Após o seu pronunciamento, o Presidente eleito, Vereador 

Anacleto Campanella Junior, franquia o uso da Tribuna aos Vereadores que 

desejarem fazer o uso da palavra. Usam da palavra os Nobres Edis: Gilberto 

Costa Marques, Caio Martins Salgado, Cícero Alves Moreira, Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa, Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, 

Thaiane Spinello, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Jander Cavalcanti de 

Lira, Fábio Soares de Oliveira, Bruna Chamas Biondi e Roberto Luiz Vidoski. 

O Presidente da Câmara, declara que, tendo em vista a impossibilidade de se 

proceder à posse dos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito municipais, o 

Presidente da Câmara, por dever de ofício, deve assumir o cargo de Prefeito 

Municipal, em exercício, conforme dispõe o inciso VI, do art. 23 do 

Regimento Interno. Para esta finalidade, o Presidente da Câmara, convoca e o 

vice-Presidente eleito, Vereador Eclerson Pio Mielo, assume a presidência da 

Câmara. Ato contínuo, o Excelentíssimo Sr. Anacleto Campanella Junior 

presta o compromisso e, devidamente empossado, deixa o recinto para 

desempenhar as funções de Prefeito Municipal, em exercício. Faz uso da 

palavra o Presidente da Câmara, Vereador Eclerson Pio Mielo. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, o Presidente, em exercício, convoca os 

senhores Vereadores para a 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal, a ser 

realizada no próximo dia dois (02) de fevereiro, podendo ocorrer convocação 

para sessão extraordinária antes desta data. Esgotados os motivos da presente 

Sessão, o Presidente da Mesa declara, às doze horas e trinta e seis minutos, a 

mesma encerrada. Nada mais havendo a tratar, para constar, é lavrada a 

presente ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhor 

Presidente e Senhor Secretário. ......................................................................... 
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